
 ةروص هنأ ىلع رشابملا 0 مامأ فشكني ينويهصلا يجولويديالا ءانبلا 3 اذكهو

 ةيداصتتالا تناسر امل ( ضفر لسكو هعم ةلاش ةهباجم لكو لؤاستو كش عضوم

 . تاسدقملا ىلع ءادتعاو ارفك برغلا يف ريتعي ليئارسال ةيقيقحلا ةيسايسلاو
 ام ةنادا وأ دييأت ىلا فدهي ال صنلا اذه نا : حوضوب ءىراقلا انمهفي نأ بجي : ةمتاخ
 ناك ايأ ؛ ناسئا توم نأ . ةطاسب لكي « باهرالاب » ةرطيسملا ةيجولويديالا هيمست
 . هل فسؤي رمأ وه « ناسنالا اذه

 « ةفاحصلل ءىراقلا يطعي نأ ديري هنأ ‏٠ يجهنمو يرظن لوألا : نافده لمعلا اذهل ن

 فاشتكاو يسصجولويديالا اهأوتحم حضفل ةطيسبلا ”لئاسولا 4 يجولويديأ وه ام 5

 . اهنع ملكتت يتلا عئاقولا ىلا ةبسنلاب اهثدحت يتلا تاهيوشنلاو تاريودتلا
 ةينويهصلا نيب أشن يذلا قسيمعلا فلاحتلا نع فشكي نأ ديري هئأ . يسايس يناثلا

 ىلاتلاب فدهي هنا . ةوقب ةيبرقلا ةيلايربمالا ةقيطلا اهيلع رطيست يتلا ةفاحصلا ةزهجأو
 ةيداعملا ةيرصنعلا رهظي نأ اضيأ ددريب وهو ‏.٠ ةينويهصلل ةيلايربمألا ةعيبطلا زاربأ ىلا

 ىلا هابتذالا تفلي نأ ديري هنأ ؛ اريخآو . نييكيجلبلا و نييسنرفلا يعو يف ةلصأتملا برعلل
 اهنع لاقي يتلا نادلبلا يف ينطمولا ررحتلا تاكرحو ةينيطسلفلا ةمواعلا نيب ماعلا هب هباشتلا
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